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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

 ؟نيستهاي زير صحيح  كدام يك از گزينه. 1

�	�� الف.   � �	�� ب.   |�| � |̅�|ج.         |�| 
 
٢|z| د.         |�|z٢  

�در چه صورتي تابع . 2 
 
 � 
zي  در نقطه ��z0 پذير است؟ مشتق 

  پيوسته باشد. �معادلات كوشي ريمن برقرار و در همسايگي آن، تابع   �0اگر در  الف.  

  موجود باشد. �و  �	معادلات كوشي ريمن برقرار و در همسايگي آن، مشتقات جزيي نسبت به   �0اگر در  ب.  

  موجود باشد. �و  �	همسايگي آن، مشتقات جزيي پيوسته نسبت به معادلات كوشي ريمن برقرار و در   �0اگر در ج.  

  معادلات كوشي ريمن برقرار باشد.  �0اگر در  د.  

 كدام معادله مربوط به معادلات كوشي ريمن در مختصات قطبي است؟ . 3
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����قسمت موهومي تابع مثلثاتي مختلط . 4 
 ��� برابر است با �

� الف.  ���	���� ب.     � ���	����ج.       � ���	���� د.     � ���	��� �  

!�مقدار اصلي . 5 �  برابر است با !"�

#"� الف.  
2 � e#2          .2#!"� ب � e%#2        .2جe#2           .2 دe-π2  

0تصوير مستطيل . 6 � � � 0و  1 � � � wتحت نگاشت  ) 
  كدام است؟ *�

  ي فوقاني در صفحه ي بيروني دايره به شعاع  و ناحيه �ي داخلي دايره به شعاع  ناحيه الف.  

  ي پاييني در صفحه ي بيروني دايره به شعاع  و ناحيه �ي داخلي دايره به شعاع  ناحيه ب.  

  ي فوقاني در صفحه �ي داخلي دايره به شعاع  ناحيهج.  

 ي پاييني در صفحه ي بيروني دايره به شعاع  ناحيه د.  
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+تحت تابع . 7 
 1

�خط  , 
  شود؟ اي نگاشته مي به چه ناحيه �


 الف.   
 
 ب.        � 
 2
ج.         �� � �2 
 
� د.            1 � 1�2 � �2 
 1  

-مقدار . 8 sin2�1
4
� 2e%��dθ21

0
 برابر است با 

  �1 د.          2√�1ج.           πب.          π√2 الف.  

∮حاصل . 9 *661
*2�*61� dz7  كه در آن�|�|ي  دايره  
  است؟ 2

  �2π د.            2πج.       ��2π ب.         �2π الف.  

����ي تابع  مانده. 10 
 *
�در  �1�2�,261"2,� 
  برابر است با 1

 الف.  
1

4
� ب.             1

4
ج.          

1

8
� د.            1

8
  

∮گاه  باشد آن �ي  درون منحني بسته �تعداد صفرهاي تابع  9ها و  تعداد قطب 8اگر . 11 :;�,�
:�,�  برابر است با �7>

9 الف.   � 8 ب.     8 � ��9)2ج.      9 � ��8)2 د.     �8 � 9�  

-حاصل انتگرال . 12 =%>?
?2"2?62dx

A
"A برابر است با 

 الف.  
B
C ���� ب.            1 B

C ���ج.         1
B
C ���� د.             1 B

C ���1  

 كدام يك از گزينه هاي زير صحيح است؟. 13

  مانند توابع همساز تحت نگاشت همديس الزاما همساز باقي نمي الف.  

���E�ي داخلي آن  تحليلي و در هر نقطه Dدر صورتي همديس است كه در  �تابع  ب.   F 0  

  ي تكين را برداشتني گويند اگر بخش اصلي بسط لوران از تعداد متناهي جمله تشكيل شود نقطهج.  

  شود از تقسيم دو تابع تام، يك تابع تام حاصل مي د.  
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 هاي زير نگاشت ژوكوفسكي است؟ كدام يك از نگاشت. 14

الف.  
,2

 ب.         *36*
,36,
ج.         2*2

,261
 د.         1"*

,"1
*2"1  

����					بع . سري فوريه تا15 
 ���2� ππبراي فاصله  		 <<− x  :عبارت است از  

∑الف.   
n

nxsin
∑ب.   

n

nxcos
�2ج.     ���د.   �2

1"7GH2I
2

  

,J�Kي  در فاصله �ي  ي ناپيوسته براي نقطه. 16 KM همگراست به ����ي تابع  سري فوريه 

 الف.  
:�IN�":�IO�

2
 ب.       

:�IN�6:�IO�
2

      

���6��2ج.   � ���6��2 د.      ��"��� � ���"��  


جواب معادله . 17I 
 
P  با شرط
��, 0� 
 �"2I برابر است با 


 الف.   
 �2�I6P�      .ب 
 
 �2�I"P�       .ج
 
 �"2�I"P�       .د 
 
 �"2�I6P�  


ي  نوع معادله. 18II � 3
IP � 2
PP 
  را مشخص كنيد. �

  وار     سهمي د.وار      وار و سهمي بيضيج.  وار     بيضي ب.  گون      هذلولي الف.  

  است؟ سازد كدام را به فرم متعارف ( كانوني ) تبديل مي 18ير متغيري كه معادله سؤال ي. تغ19


∝الف.    � � �			R 
 � � 
∝ب.  � � � 2�	, R 
 � � �  

βج.    
 � � 2�	, S 
 � � βد.     � 
 � � 2�	, S 
 � � �    

����ي تابع  انتگرال فوريه. 20 
 T(,			|�| � (
0,			|�| U  برابر است با 	)

���� الف.   
 - H!VWB
W ���S�< ∝A
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 - 7GHWI

W ���S(< ∝A
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  سؤالات تشريحي 

  باشد. مينمره  2بارم هر سوال تشريحي  *

����پذيري تابع  مشتق. 1 
  را در صفحه مختلط بررسي كنيد.  ����

 

�ي  تصوير ناحيه. 2 X 
|و  0| � B
2

�را تحت تبديل   
 ��� بيابيد.  +

 

∮حاصل . 3 =%>Y*
*4 dzZ  را بيابيد جايي كه�|�|ي  مرز دايره  
  است.   1

 

����سري فوريه تابع . 4 
 T�[, �( \ � \ 0

[,			0 \ � \ ,)��ي  را براي فاصله 	) بنويسيد. با استفاده از آن مقدار مجموع  �)

 زير را بيابيد.    

1� 1

3
� 1

5
� 1

7
�⋯     

  

 ي زير را با شرايط داده شده حل كنيد.    معادله. 5
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